
АНОТАЦІЯ 

ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ ВІВЧАРСТВА І 

КОЗІВНИЦТВА 

 

Заплановані результати навчання: 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувача вищої 

освіти практичних навичок з розведення, годівлі та утримання 

сільськогосподарської тварин та одержання максимальної кількості 

високоякісної продукції. 

Основні завдання навчальної дисципліни: розвинути і закріпити 

практичні навички студентів щодо оцінки овець і їхніх порід, як засобів 

виробництва продукції – вовни, баранини, шубних і хутряних овчин, 

каракульських смушків, молока, щодо організації і проведення селекційної 

роботи та розробки прогресивних інтенсивних технологій у вівчарстві.  

Компетентності: 

загальні: здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях; 

здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; прагнення до 

збереження навколишнього середовища, забезпечення та дотримання 

безпечних умов праці; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

фахові: здатність використовувати професійні знання в галузі 

виробництва і переробки продукції тваринництва. Здатність використовувати 

сучасні знання про способи відтворення, закономірності індивідуального 

розвитку та розведення тварин для ефективного ведення галузі тваринництва; 

організовувати наукові дослідження у галузі. Здатність застосовувати різні 

системи та способи утримання сільськогосподарських тварин та 

контролювати і оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень.  

Здатність аналізувати господарську діяльність підприємства, вести 

первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її 

оплати. 

Програмні результати навчання: ПРН 8 – застосовувати знання 

біотехнології, з відтворення та розведення сільськогосподарських тварин; 

ПРН 10 – здійснювати нормовану годівлю тварин; ПРН 11 – оцінювати 

системи та способи утримання сільськогосподарських тварин та 

контролювати і оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень; ПРН 

16 – аналізувати господарську діяльність тваринницького підприємства, 

вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її 

оплати. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Народно-господарських значення галузей вівчарства і 

козівництва. 

Тема 2. Походження, еволюція та біологічні особливості овець і кіз. 

Класифікація порід. 

Тема 3. Вовнова продуктивність овець і кіз. 

Тема 4. Основні властивості вовни, стриження овець і кіз. 

Тема 5. Смушкова та овчинно-шубна продуктивність овець і кіз. 



Тема 6. Молочна продуктивність овець і кіз та фактори, які 

впливаютьна неї. 

Тема 7. М'ясна продуктивність овець і кіз та фактори, які впливаютьна 

неї. 

Тема 8. Годівля, утримання та бонітування  овець і кіз. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


